
Als Stadtverwaltung nehmen wir die Aufgaben und Dienstleistungen der Stadt Schweinfurt für nahezu 56.000 Bürgerinnen und Bürger,
über all deren Lebensbereiche hinweg, wahr: Wir kümmern uns um Recht und Ordnung, Soziales und Jugend, Umwelt, Planen und
Bauen, Gesundheit und Pflege, Finanzen und Wirtschaftsförderung, Integration, Bildung, Sport, Kunst und Kultur und vieles mehr –
damit Schweinfurt eine lebenswerte Stadt ist!

Unsere 1.100 Beschäftigten sorgen hierbei gemeinsam dafür, dass das Zusammenleben für die Bürgerinnen und Bürger unserer
reizvollen und einzigartigen Stadt täglich aufs Neue gelingt.

Auch Sie können zukünftig einen wichtigen Beitrag leisten und unser Stadtgeschehen aktiv mitgestalten!

Wir suchen für den Servicebetrieb Bau und Stadtgrün einen

Interessant und sinnstiftend – Ihr Aufgabenbereich ist abwechslungsreich!

Beim Servicebetrieb Bau und Stadtgrün handelt es sich um eine städtische Dienststelle mit über 220 Beschäftigten, die sich in verschie-
dene Bereiche untergliedert (Straßenunterhalt, Straßenreinigung und Winterdienst, Abfallwirtschaft, Gartenbau und Landschaftspflege,
Friedhofswesen, technische Werkstatt sowie kaufmännische Verwaltung).

Ihre Aufgaben umfassen insbesondere

• Leitung des Servicebetriebs Bau und Stadtgrün, schwerpunktmäßig in Straßenunterhalt und -reinigung, Winterdienst, Fuhrpark,
Abfallwirtschaft inkl. Abfallsammlung und Wertstoffhof, Friedhof und Krematorium, sowie Unterhalt der gemeindlichen Grün-
anlagen, Bäume und Spielplätze. Die Leitungsfunktion umfasst auch
- Betriebsleitung gemäß Entsorgungsfachbetriebeverordnung (EfbV)
- Betriebsleitung gemäß Bestattungsverordnung (BestV)

• Führungsverantwortung für die Beschäftigten des Regiebetriebs
• Koordination der Sachgebiete und Abstimmung mit weiteren relevanten städtischen und externen Stellen
• Gewährleistung des Betriebs, der Betriebssicherheit sowie der Wirtschaftlichkeit
• Wirtschaftliche und technische Weiterentwicklung der einzelnen Betriebszweige
• Investitionsplanung, Instandhaltung, Wirtschaftsplanung
• Projektüberwachung und –steuerung in den Bereichen Straßenbau, Hochbau und Landschaftsbau mit Investitionsvolumen
bis 10 Mio. Euro.

Persönlich und fachlich – Ihr Profil überzeugt!

Für die Tätigkeit ist ein erfolgreich abgeschlossenes wissenschaftliches Hochschulstudium (Masterabschluss bzw. Universitätsdiplom) mit
• technischer (z.B. Wirtschafts-, Bau- oder Umweltingenieurwesen) oder
• betriebswirtschaftlicher Fachrichtung

oder eine vergleichbare Qualifikation unverzichtbar.

Als Beamter ist die Qualifikation für die vierte Qualifikationsebene
• der Fachlaufbahn Naturwissenschaft und Technik, fachlicher Schwerpunkt bautechnischer und umweltfachlicher
Verwaltungsdienst oder

• der Fachlaufbahn Verwaltung und Finanzen, fachlicher Schwerpunkt nichttechnischer Verwaltungsdienst erforderlich.
Daneben erwarten wir

• durch mehrjährige Erfahrung unter Beweis gestellte Führungskompetenz sowie Team-, Kooperations- und Konfliktfähigkeit
• ein sicheres und verbindliches Auftreten sowie Entscheidungsfreude, Überzeugungskraft und Durchsetzungsvermögen
• eine selbständige und eigenverantwortliche Arbeitsweise
• ein hohes persönliches Engagement für die Erfüllung der Aufgaben, auch außerhalb gewöhnlicher Arbeitszeiten
• Interesse und Verständnis an technischen Zusammenhängen
• Offenheit für Innovationen sowie Kreativität in der Herangehensweise an vielfältige interdisziplinäre Herausforderungen
• Geschick in der Zusammenarbeit mit politischen Entscheidungsgremien und –trägern

Ihre Zukunft findet bei uns Stadt – wir bieten Ihnen:

• ein interessantes Aufgabengebiet, das anspruchsvoll und vielseitig ist, in dem Sie aber auch Ihre Potenziale
zum Wohle unserer Bürgerinnen und Bürger mit einbringen können

• selbstständiges Arbeiten in einem motivierten Team
• eine unbefristete Beschäftigung und damit einen krisensicheren Arbeitsplatz
• Standortsicherheit
• familienfreundliche und beschäftigtenorientierte Arbeitszeitmodelle inklusive der Möglichkeit zum mobilen Arbeiten
• individuelle, auf Sie zugeschnittene Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten
• für Tarifbeschäftigte eine von der Stadt Schweinfurt voll finanzierte betriebliche Zusatzversorgung für den
öffentlichen Dienst (Altersvorsorge)

• diverse Zuschüsse für Kurse an unserer VHS zur Förderung der mentalen und körperlichen Gesundheit
• Bezuschussung von Jahres- und Monatskarten aller Verkehrsmittel des ÖPNV zu 50 %
• Dienstrad-Leasing
• eine wertschätzende Führung und Zusammenarbeit sowie vielfältige Maßnahmen der Familien- und Gesundheitsorientierung

Hinweise:

• Frauen werden besonders aufgefordert sich zu bewerben (Art. 7 Abs. 3 BayGlG).
• Die ausgeschriebene Stelle ist für die Besetzung mit einem Schwerbehinderten geeignet; Schwerbehinderte
werden bei im Wesentlichen gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt.

• Die Stelle ist nicht teilzeitgeeignet.

Möchten Sie Ihre Zukunft bei uns Stadt finden lassen?

Dann freuen wir uns über Ihre Bewerbung
• unabhängig von kultureller und sozialer Herkunft, geschlechtlicher Identität und sexueller Orientierung,
Alter, Behinderung, Weltanschauung und Religion

• ausschließlich online auf dem Bewerbungsportal der Stadt Schweinfurt – www.schweinfurt.de
• bis zum 15.07.2024

Auskünfte zu den Aufgaben und dem Anforderungsprofil
erteilt Ihnen gerne Herr berufsmäßiger Stadtrat Ralf Brettin (Tel. 09721 51-216).

Betriebsleiter (m/w/d)

in Vollzeit (Entgeltgruppe 15 TVöD / Besoldungsgruppe A 15 BayBesO)


